16. Contratamos un préstamo al 1,25% de interés anual en pagos mensuales, trimes-
trales, cuatrimestrales, semestrales o anuales. Utiliza la T.A.E. para determinar qué
opcion nos interesa mas.

Calculamos la TA.E., en todas las situaciones, utilizando la férmula de una operacién sin

comisiones por parte del banco.
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A la vista de los resultados, como nos interesa pagar la menor cantidad de intereses posi-
ble, lo mas ventajoso para nosotros seria hacer pagos anuales, en los cuales la TA.E. toma
un valor menor. Dicho valor coincide con el rédito.



